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Міністерство освіти і науки Автономної Республіки Крим, управління освіти і науки обласних, Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій
Про мобільний соціально-психологічний пункт освітнього округу

На виконання п.16 плану заходів, затверджених наказом Міністерства освіти і науки від 29.10.2010 року №1023 "Щодо профілактики злочинності і правопорушень серед дітей, захисту їх прав на освіту", Міністерство надсилає для використання в роботі "Методичні рекомендації щодо організації діяльності мобільного соціально-психологічного пункту освітнього округу".

Додаток: на 3 арк

Голова комісії з реорганізації						Б.М. Жебровський



Додаток
до листа Міністерства освіти і науки України
від 28.01.2011 р. №1/9-48

Методичні рекомендації щодо організації діяльності
 мобільного соціально-психологічного пункту освітнього округу

Мобільний соціально-психологічний пункт освітнього округу (далі – МСПП) є складовою частиною освітнього округу, який створюється з метою  своєчасного і систематичного вивчення психофізичного розвитку дитини, мотивів її поведінки і діяльності з урахуванням вікових, інтелектуальних, фізичних, статевих та інших індивідуальних особливостей, створення умов для саморозвитку та самовиховання, сприяє виконанню освітніх і виховних завдань навчальних закладів – суб’єктів округу.
У своїй діяльності МСПП керується Конституцією України, Законами України „Про освіту”(1060-12), „Про загальну середню освіту” (651-14), „Про професійно-технічну освіту”(103/98-ВР), „Про вищу освіту”(2984-ІІІ), „Про дошкільну освіту” (2628-14), „Про позашкільну освіту”(1841-14), Декларацією прав людини, Конвенцією прав дитини, іншими законодавчими актами, Положенням про освітній округ, Положенням про психологічну службу системи освіти,  іншими нормативно-правовими документами,  що регулюють діяльність психологічної служби системи освіти.
Основними завданнями МСПП є створення цілісної системи психологічного супроводу та соціально-педагогічного патронажу в межах освітнього округу в адміністративно-територіальної одиниці та належних умов для забезпечення надання психологічних послуг, реалізації допрофільної підготовки і профільного навчання, розвиток творчих здібностей, нахилів, обдарувань дітей, впровадження сучасних психологічних та соціально-педагогічних технологій.
Мобільний соціально-психологічний пункт освітнього округу не є юридичною особою.
[bookmark: _GoBack]МСПП тісно співпрацює з Радою округу, з органами охорони здоров'я, праці та соціального захисту населення, сім'ї, молоді та спорту, культури, внутрішніх справ, іншими органами виконавчої влади, а також підприємств громадськими організаціями.
Взаємовідносини МСПП з юридичними і фізичними особами (в тому числі і закордонними) визначаються чинним законодавством та укладеними між ними договорами.
Мета, основні завдання і функції мобільного соціально-психологічного пункту освітнього округу
Мета діяльності МСПП полягає у психологічному забезпеченні та підвищенні ефективності педагогічного процесу, захисті психічного здоров’я і соціального благополуччя усіх його учасників та організації соціально-педагогічного патронажу в дошкільних, усіх типах загальноосвітніх та інших навчальних закладах системи освіти, що входять до освітнього округу.
МСПП організовують роботу за такими головними напрямками: 
-  консультативно-методична    допомога    всім    учасникам    навчально-виховного процесу з питань навчання і виховання дітей та підлітків;
- просвітницько-пропагандистська робота з підвищення психологічної культури в навчальних закладах та сім'ях;
- формування в учнів орієнтації на здоровий спосіб життя, профілактика алкоголізму, наркоманії, ВІЛ/СНІДу і злочинності серед неповнолітніх;
- індивідуальна робота з дітьми і учнями (діагностика, корекція, реабілітація, профілактика, прогностика).
Основними завданнями МСПП є надання психологічних, соціально-педагогічних,  інформаційних послуг учасникам навчально-виховного процесу;  надання практичної та методичної допомоги педагогічним працівникам навчальних закладів – суб’єктам освітнього округу.
Завдання діяльності МСПП полягає:
- у сприянні повноцінному особистісному й інтелектуальному розвитку дітей на кожному віковому етапі, у створенні умов для формування в них мотивації до самовиховання і саморозвитку;
- у психологічному супроводі допрофільної і профільної підготовки учнів;
- у забезпеченні індивідуального підходу до кожної дитини на основі її психолого-педагогічного вивчення;
- у профілактиці і корекції відхилень в інтелектуальному і особистісному розвитку дитини тощо.
Мобільний соціально-психологічний пункт освітнього округу відповідно до покладених на нього завдань забезпечує:
- участь у здійсненні освітньої, виховної роботи, спрямованої на забезпечення всебічного розвитку дітей і учнівської молоді, збереження їх повноцінного психічного здоров'я;
- раннє виявлення дітей, які мають вади у психофізичному розвитку;
- проведення психолого-педагогічної діагностики готовності дітей до навчання в період їх переходу з однієї вікової групи до іншої, допомога у виборі навчального закладу згідно з рівнем психічного розвитку;
- сприяння вибору підлітками професій з урахуванням їх ціннісних орієнтацій, здібностей, життєвих планів і можливостей, підготовка учнів до свідомого життя;
- вивчення інтересів, нахилів, здібностей, потреб учнів з метою визначення відповідного профілю навчання та допрофільної підготовки;
- здійснення превентивного виховання, профілактики злочинності, алкоголізму і наркоманії, інших узалежнень і шкідливих звичок серед підлітків;
- формування психологічної культури вихованців, учнів, педагогів, батьків, інших верств населення;
- надання соціально-психологічної допомоги учасникам навчально-виховного процесу в кризових ситуаціях; попередження суїцидальної поведінки дітей та учнів;
- ведення банків даних на дітей, які мають вади у психофізичному розвитку, дітей «групи ризику», дітей, соціально уразливих категорій;
- ведення соціального паспорту освітнього округу;
- здійснення посередництва між освітніми установами, сім’єю, громадськістю, організація їх взаємодії з метою створення умов для всебічного розвитку дітей і підлітків;
- сприяння участі вихованців у науковій, технічній, художній творчості, спортивній, суспільно-корисній діяльності, виявленню задатків, обдарувань, розкриттю здібностей, талантів.
Структура та управління мобільним соціально-психологічним пунктом
Мобільний соціально-психологічний пункт утворюється за рішенням Ради округу.
Організація діяльності  мобільного соціально-психологічного пункту в окрузі регламентується договором про спільну освітню діяльність між суб’єктами округу (перелік згідно з Положенням про освітній округ) та нормативно-правовими актами, що визначають напрями діяльності суб’єктів округу.
До складу МСПП входять практичний психолог, соціальний педагог опорного навчального закладу та практичні психологи, соціальні педагоги тих закладів, які входять до освітнього округу.
Посади практичного психолога і соціального педагога уводяться в опорному закладі освітнього округу в межах коштів, передбачених єдиним кошторисом витрат навчальних закладів, з числа спеціалістів з фаховою освітою із розрахунку одна ставка практичного психолога і одна ставка соціального педагога (нормативи затверджені у Положенні про психологічну службу системи освіти України (наказ Міністерства освіти і науки України від 02.07.2009 р. № 616, зареєстрований в Міністерстві юстиції України 23.07.2009 за № 687/16703).
Посади практичного психолога і соціального педагога у закладах, які входять до освітнього округу, вводяться в межах коштів, передбачених єдиним кошторисом витрат, згідно з нормативами чисельності практичних психологів, соціальних педагогів навчальних закладів.
МСПП підпорядковується засновнику з усіх питань діяльності, а в частині науково-методичного забезпечення діяльності – методисту з психологічної служби методичного кабінету управління, відділу освіти райдержадміністрації.
МСПП  здійснює  соціально-психологічний  супровід  навчально-виховного процесу в освітньому окрузі за відповідним планом та графіком.
Режим роботи мобільного соціально-психологічного пункту встановлюється у межах часу, визначеного в установленому порядку єдиним робочим навчальним планом суб’єктів округу.
Права та обов'язки мобільного соціально-психологічного пункту
МСПП має право:
- визначати зміст, форми та методи своєї діяльності з урахуванням державних вимог і стандартів;
- проводити дослідну, експериментальну, пошукову роботу;
- проводити науково-практичні семінари з питань навчання і виховання дітей і учнів для педагогічних працівників закладів освіти, що входять до цього освітнього округу;
- надавати психологічні, педагогічні консультації для дітей, педагогічних працівників та різних категорій населення;
- використовувати для провадження своєї діяльності кошти з інших джерел,  не заборонених чинним законодавством, у тому числі міжнародну фінансову, технічну допомогу та міжнародні гранти.
МСПП повинен:
- дотримуватися педагогічної етики, поважати гідність дитини, захищати її від будь-яких форм фізичного і психічного насильства;
- будувати свою діяльність на основі доброзичливості, довіри в тісному співробітництві з усіма учасниками навчально-виховного процесу;
- пропагувати здоровий спосіб життя, підвищувати рівень психологічних знань педагогічних працівників і батьків;
- зберігати професійну таємницю, не поширювати відомостей, отриманих в процесі діагностики або корекційної роботи, якщо це може завдати шкоди дитині чи її оточенню.
Працівники мобільного соціально-психологічного пункту ведуть документацію відповідно до наступних нормативних документів:
 лист МОН від 27.08.2000 р. № 1/9-352 Про планування діяльності, ведення документації і звітності усіх ланок психологічної служби системи освіти України;
наказ МОН 28.12.2006 р.  № 864 Про планування діяльності та ведення документації соціальних педагогів, соціальних педагогів по роботі з  дітьми-інвалідами системи Міністерства освіти і науки України;
лист МОН від 05.03.2008 р. № 1/9-128 Про статистичний звіт та звітність соціального педагога та соціального педагога по роботі з дітьми-інвалідами навчальних закладів.
Дані методичні рекомендації розроблені на основі Положення про мобільний соціально-психологічний пункт освітнього округ, яка схвалене розпорядженням голови Сумської обласної державної адміністрації від 1 грудня 2006 року № 632.
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